

GENERAL INFORMATION**Product name :** Digital indoor/outdoor thermometer DC105

Description : Thermo-hygrometer with table holder. Double display for indoor and outdoor temperature. Sensor probe cable for outdoor long 1 m. Temperature unit °C/°F. Indoor temperature range: -10 up to +50 °C (+14-122 °F), resolution 0.1 °C/°F. Outdoor temperature range: -50 up to +90 °C (-58+194 °F), resolution 0.1 °C/°F. Humidity measuring range: 20% to 90% with 1% resolution. Functions: maximum temperature, minimum temperature and comfort area. Power supply: 1 battery cell AAA 1.5 V. Dimensions: 98 x 58 x 13 mm, weight 78 g. CE certification

TECHNICAL DATA

reference	range	accuracy	pcs/pack
THER-D32-001	-50 +90 °C	± 1 °C	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
THER-D32-001	0,5	0,088	90251920	08434868047693

PRODUCT PHOTO**MATERIAL**

Acrylobutadiene-styrene copolymer (ABS) Tolerated temperature range in normal use: from -40 °C to +85 (100) °C

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Termómetro digital interior/externo DC105

Descripción : Termo-higrómetro con soporte para sobremesa. Doble pantalla con indicación de temperatura interior y exterior. Cable de sensor exterior de 1 metro. Unidades de temperatura en °C / °F. Rango de temperatura interior: -10 +50 °C (+14-122 °F), resolución 0,1 °C/°F. Rango de temperatura exterior: -50 +90 °C (-58+194 °F), resolución 0,1 °C/°F. Rango de medición de la humedad relativa: de 20 % a 90%, resolución 1%. Funciones: Tª máxima, Tª mínima e indicación zona de confort. Alimentación: 1 pila 1,5 V tipo AAA. Dimensiones: 98 x 58 x 13 mm, peso 78 g. Certificación CE

DATOS TÉCNICOS

referencia	rango	precisión	unidades por ref.
THER-D32-001	-50 +90 °C	± 1 °C	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
THER-D32-001	0,5	0,088	90251920	08434868047693

FOTO DEL PRODUCTO



MATERIAL

MATERIAL Acrilo nitrilo butadieno estireno (ABS)

Rango de temperaturas tolerado en condiciones de uso normales: de -40 °C a +85 (100) °C

INFORMATIONS GÉNÉRALES**Nom produit : Thermomètre numérique, intérieur/extérieur DC105**

Description : Thermo-hygromètre avec support pour table. Double écran avec indication de la température intérieure et extérieure. Câble avec capteur de 1 mètre de longueur. Unités de température en °C / °F. Gamme de température intérieure : -10 +50 °C (+14 + 122 °F), résolution : 0,1 °C/°F. Gamme de température extérieure : -50 +90 °C (-58+194 °F), résolution : 0,1 °C/°F. Gamme d'humidité : de 20 % à 90%, résolution : 1%. Fonctions : T° max., T° min. et zone de confort. Alimentation : 1 pile 1.5V type AAA. Dimensions : 98 x 58 x 13 mm, poids 78 g. Certification CE

DONNÉES TECHNIQUES

référence	gamme	précision	unités par ref.
THER-D32-001	-50 +90 °C	± 1 °C	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
THER-D32-001	0,5	0,088	90251920	08434868047693

PHOTO PRODUIT**MATÉRIEL**

Acrylonitrile butadiène styrène (ABS) Plage de températures couramment tolérées : de -40 °C à +85 (100) °C

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Termometro digitale interno/esterno DC105

Descrizione : Termoigrometro con supporto da banco. Doppio display con indicazione di temperatura interna ed esterna. Cavo con sensore per l'esterno della lunghezza di 1 metro. Unità di misura della temperatura in °C/°F. Range di temperatura interna: -10 +50 °C (+14-122 °F), risoluzione 0,1 °C/°F. Range di temperatura esterna: -50 +90 °C (-58 +194 °F), risoluzione 0,1 °C/°F. Range di misurazione dell'umidità relativa: dal 20 % al 90 %, risoluzione 1 %. Funzioni: temp. massima, temp. minima e indicazione della zona di comfort. Alimentazione: 1 batteria 1,5 V tipo AAA. Dimensioni: 98 x 58 x 13 mm, peso 78 g. Certificazione CE

DATI TECNICI

referenza	variabilità	accuratezza	unità per ref.
THER-D32-001	-50 +90 °C	± 1 °C	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
THER-D32-001	0,5	0,088	90251920	08434868047693

FOTO DEL PRODOTTO



MATERIALE

Acrilonitrile butadiene stirene (ABS) Range di temperatura tollerato in condizioni d'uso normali